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Teacher Survey
18 responses

Student Achievement

I have high expectations for student academic achievement.
18 responses

Students and parents know what is expected academically.
18 responses
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I give students opportunities to use computers and become
computer literate within my classes.
18 responses

I keep parents informed of their child(ren)'s academic progress.
18 responses
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Homework assignments I assign are meaningful by extending or
reinforcing what students are learning in my class.
18 responses

Student Services

I inform students about student support services such as school
counseling, intervention programs (including UpValley Family Center
programs), and after school programs.
18 responses
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I am available to my students for tutoring before and/or after school.
18 responses

I attend Student Study Teams and IEPs.
18 responses
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Positive Learning Environments

The learning environment in my classroom is positive and
supportive.
18 responses

I create a climate of open communication in my classroom.
18 responses
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The principal and vice principal are accessible to me.
18 responses

I feel connected at school.
18 responses

School Climate
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I bene�t from professional and colleagial relationships with
administration, staff, and colleagues.
18 responses

I feel safe at CJSHS.
18 responses

My classroom is well maintained.
18 responses
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School buildings and grounds are well maintained.
18 responses

Communication

I return parent phone calls or emails within 24 hours.
18 responses
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I utilize the school's website for information.
18 responses

I utilize the College & Career Center's website for information.
18 responses
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I communicate with students/parents via...(check all that apply)
18 responses

Instruction

I use standards aligned instructional materials.
18 responses
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I have been trained on instructional strategies that increase critical
thinking.
18 responses

I have used/use instructional strategies that increase critical
thinking.
18 responses
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I have been trained on instructional strategies that speci�cally
support English language development.
18 responses

I have used/use instructional strategies that speci�cally support
English language development.
18 responses
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I have been trained on using assessment data to inform instruction.
18 responses

I use data from State Assessments to inform instruction.
18 responses

I use data from District Assessments to inform instruction.
18 responses
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18 responses

I implement Project-Based Learning in my classes:
18 responses

I have been trained in using writing to learn strategies.
18 responses
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I use writing to learn strategies in my classes.
18 responses

I have been trained in literacy strategies.
18 responses
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I use literacy strategies in my classes.
18 responses

Number of daily responses
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